

# PETRONAS Ambra UNITEK

## 10W-40

### Описание и приложения

PETRONAS Ambra UNITEK е синтетично двигателно масло, разработено в сътрудничество с NEW HOLLAND и FPT за двигатели Tier4 Interim/Stage IIIB и Tier4 Final/Stage IV, оборудвани със система HI-eSCR, инжекционна система с общ горивопровод, филтър за твърди частици и турбина с променлива геометрия.

Неговият състав с ниско съдържание на SAPS (сулфатна пепел, фосфор и сяра) предлага висока защита за филтъра за частици срещу остатъците от горенето.

### Одобрения, спецификации и препоръки

#### Спецификации:

- ACEA E7, E9
- API CJ-4

#### Одобрения:

- CNH MAT 3521

#### Ниво на работни характеристики:

- Cummins CES 20081

Забележка: Винаги се консултирайте с ръководството на потребителя, за да проверите препоръчвания клас вискозитет и спецификации за Вашето конкретно превозно средство.

### Типични физически данни

Параметри	Метод	Единица	Типична стойност
Външен вид	--	--	Бистър
Плътност при 15°C	ASTM D 4052	g/cm <sup>3</sup>	0,87
Кинематичен вискозитет при 100°C	ASTM D 445	mm <sup>2</sup> /s (cSt)	15,5
Индекс на вискозитет	ASTM D 2270	--	150
Температура на застиване	ASTM D 97	°C	-39
Температура на възпламеняване по метода на Кливланд	ASTM D 92	°C	224
TBN	ASTM D 2896	mg KOH/g	9,5

Всички технически данни са предоставени само за справка. Тези характеристики са типични за настоящото производство. Тъй като бъдещото производство ще отговаря на спецификацията на PLI, може да се получат промени в тези характеристики.

#### Здраве, безопасност и околна среда

Този продукт е малко вероятно да представлява значителна заплаха за здравето и безопасността, когато се използва в препоръчаното приложение. Избягвайте контакт с кожата. След контакт с кожата измийте веднага със сапун и вода. Не изхвърляйте в канализацията, почвата или водата.

За допълнителни подробности относно съхранението, безопасното боравене и изхвърлянето на продукта, моля, обърнете се към SDS на продукта или се свържете с нас на: [www.pli-petronas.com](http://www.pli-petronas.com)

#### Важна забележка

Думата PETRONAS, логото на PETRONAS и други свързани търговски марки и/или марки, използвани тук, са търговски марки или регистрирани търговски марки на PETRONAS Lubricants International Sdn. Bhd. („PLISB“), или неговите дъщерни дружества или свързана холдингова корпорация с лиценз, освен ако не е посочено друго. Документацията на PLI и информацията, съдържаща се тук, са точни към датата на отпечатване. PLISB не дава изрично или косвено уверение или гаранции по отношение на точността или пълнотата на документацията или информацията в нея или за каквато и да е извършена транзакция. Предоставената информация в документацията на PLI се основава на стандартни тестове в лабораторни условия и е дадена само като ориентир. Съветът към потребителите е да се позовават на последната версия на документите на PLI. Отговорност на потребителите е да оценяват и използват продуктите безопасно, да оценяват пригодността за предвиденото приложение и да спазват всички приложими закони и разпоредби, наложени от съответните местни власти.

Информационните листове за безопасност са достъпни за всички наши продукти и само трябва да се направи справка за подходяща информация относно съхранението, безопасното боравене и изхвърлянето на продукта. PLISB или неговите дъщерни дружества и свързаната холдингова корпорация не поема никаква отговорност за каквито и да било загуби или наранявания или каквито и да било преки, косвени, специални, типични, последващи щети или каквито и да било щети, независимо дали в резултат на договор, небрежност или други неправилни действия, във връзка или в резултат от необичайна употреба на материалите и/или

информацията, от неспазване на препоръките или от опасности, присъщи на естеството на материалите и/или информацията. Всички предоставени продукти, услуги и информация подлежат на нашите стандартни условия за продажба. Моля, консултирайте се с някой наш местен представител, в случай че имате нужда от допълнителна информация.

Код: 74663